Правила пользования электронной библиотекой гимназии

Для того чтобы получить доступ к электронной библиотеке, необходимо:

1. Получить номер читательского билета

Читатель получает номер читательского билета (логин) и пароль у библиотекаря (лично), проходя регистрацию с указанием электронной почты или номера сотового телефона, на которые в дальнейшем будут высланы логин и пароль.

С помощью логина и пароля читатель будет иметь доступ к электронной библиотеке на всех компьютерах, подключенных к Интернету и на всех поддерживаемых устройствах.

2. Получить доступ к книге

Читатель может получить доступ к книге следующими способами: На Компьютере:

На компьютере достаточно зайти на интернет-сайт Библиотеки ЛитРес (schmax.litres.ru) и ввести полученные логин и пароль во всплывающем окне или после нажатия на ссылку “Войти в библиотеку ” в правом верхнем углу экрана.

На сайте Читателю предоставляется возможность найти книгу по автору, названию или выбрать понравившуюся книгу по интересующему жанру. После выбора книги читатель нажимает на кнопку «Запросить у библиотекаря».

Библиотекарь подтверждает выдачу книги. Выдача книги отображается у читателя в разделе «Мои книги» в правом верхнем углу экрана. Для получения доступа к выданной книге достаточно нажать на ссылку “Мои книги”, выбрать нужную книгу и на её странице нажать “Читать Онлайн”

На мобильном устройстве (платформа Android).

Нужно установить и запустить бесплатное мобильное приложение “Библиотека” от ЛитРес:

A. Зайти в систему установки приложений Google Play и найти приложение “Библиотека” от ЛитРес (поисковое слово- "ЛитРес" или "Библиотека"). Б. В приложении нажать кнопку "Меню" или кнопку "Вход" и ввести свои Логин и Пароль.

В. Зайти в раздел "Мои книги", где отобразятся все выданные вам книги. Нажатие на книгу запускает скачивание книги в память устройства и последующее чтение книги в режиме Оффлайн.

На мобильном устройстве на базе iOS (устройство Apple): В Apple Store найти приложение "Библиотека" от ЛитРес и установить его.

В настройках ввести логин и пароль.

